
Společné poznávání Zlínska 

a Trenčínska aplikací twinningu a ICT



L.Popelka, D.Pagáč, J.Ovísek VII.A



TESAŘÍK ALPSKÝ

 Původní v  bukových lesích vyšších poloh od 600 - 1000 m. 

 Pravděpodobně největší naleziště je v Českém ráji, ale v 

současné době se vyskytuje i v Polabí, na Jižní Šumavě a v 

Bílých Karpatech.



JASOŇ ČERVENOOKÝ

 České republice byl ve 20. století vyhuben, ale v roce 1986 

znovu vysazen, jde o kriticky ohrožený druh. 

 Je to velký motýl (rozpětí křídel 7–8,4 cm) s bílými křídly 

s černými a červenými skvrnami, housenka je černá 

s oranžovými skvrnami, kukla je červenohnědá, ojíněná 

modrobílým práškem, vajíčko je bílé, o rozměrech asi 1–

1,5 mm.



OTAKÁREK FENYKLOVÝ

 Otakárek fenyklový patří mezi nejkrásnější a největší 

denní motýly ČR (dosahuje velikosti až 7 cm). Patří mezi 

ohrožené druhy motýlů ČR.

 Nejčastěji se vyskytuje na loukách a lesních světlinách, ale 

i na zahradách, kde samičky často kladou vajíčka.



ROHÁČ OBECNÝ

 Žije v dutinách starých stromů a v mrtvých pařezech v 

lesích a hájích. S odstraňováním starých stromů a pařezů 

mizí i přirozené prostředí a zdroj obživy tohoto brouka.

 V České republice byl rozšířen v listnatých lesích po celém 

území, dnes je však jeho výskyt lokalizován do několika 

oblastí. Nejhojněji se pak vyskytuje na jižní Moravě.



CHROUST OBECNÝ

 Chroust obecný je velký brouk měřící až 3 cm, létající 

obvykle za soumraku, kdy může svými nálety člověka 

obtěžovat. 

 V polovině 20. století byl kvůli používání pesticidů téměř 

vyhuben, ale od 80. let, kdy se omezilo používání pesticidů 

(chemických postřiků) se jeho stavy opět zvyšují. 



LÝKOŽROUT SMRKOVÝ

 Je malým nenápadným broučkem. Tělo je válcovité, 

černohnědé zbarvené, lesklé, se světle žlutými chloupky. 

Tykadla jsou paličkovitá s lomeným švem. 

 Dorůstá velikosti 4 - 5,5 mm. 

 Dospělá larva je dlouhá 4-5 mm, bílá, se žlutohnědou 

hlavou. Kukla je bílá a měří asi 4 mm.



KONEC
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